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Φύλο

17 απαντήσεις

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

17 απαντήσεις

Αξιολόγηση 2ης Ενδοσχολικής
Επιμόρφωσης Γυμνασίου-ΓΕΛ Κλειτορίας: "
Φιλοσοφία, Σκοποθεσία,Μεθοδολογία
Προγραμμάτων Σχολικών
Δραστηριοτήτων".
17 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία

Αντιγραφή
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35,3%

Αντιγραφή

ΘΕΟΛΟΓΟΣ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΦΥΣΙΚΟΣ
ΧΗΜΙΚΟΣ
ΒΙΟΛΟΓΟΣ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1/2

5,9%

23,5%
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ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΠΟΥΔΩΝ

17 απαντήσεις

Έχετε αναλάβει ως συντονιστής πρόγραμμα σχολικών
δραστηριοτήτων; 

17 απαντήσεις

Σε πόσα προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων έχετε
συμμετάσχει μέχρι σήμερα΄

17 απαντήσεις

Αντιγραφή

ΒΑΣΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ
ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ
ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΤΥΧΙΟ

52,9%

41,2%

Αντιγραφή

ΝΑΙ
ΟΧΙ

17,6%

82,4%

Αντιγραφή

0-2
3-5
Πάνω από 517,6%

76,5%
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Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από την οργάνωση της σημερινής
επιμόρφωσης;

17 απαντήσεις

Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από το περιεχόμενο της
επιμορφωτικής δράσης; 

17 απαντήσεις

Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από τη χρονική του διάρκεια; 

17 απαντήσεις

Αντιγραφή
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

17 (100%)

Αντιγραφή
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Σε ποιο βαθμό θεωρείτε ότι η επιμορφωτική δράση ενίσχυσε την
αυτοπεποίθησή σας στην ανάπτυξη ενός προγράμματος σχολικών
δραστηριοτήτων;  

17 απαντήσεις

  Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι οι εισηγητές – εκπαιδευτές του
προγράμματος χρησιμοποίησαν τεχνικές διδασκαλίας που
ενεργοποιούν τους επιμορφούμενους;    

17 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Αντιγραφή
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  Σε ποιο βαθμό η  διαδικασία κατά τη διάρκεια του προγράμματος
επιμόρφωσης ανταποκρίθηκε στις ανάγκες και τα ενδιαφέροντά
σας;  


17 απαντήσεις

Σας ευχαριστούμε.

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

Αντιγραφή
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 Φόρμες
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

